

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 4. 12. sv. Barbara, mučenka

ob 7.00: po namenu

T: 5. 12. sv. Krispina, mučenka

ob 7.00: **v župnijski cerkvi ni
svete maše**

ob 17.00 v Kočnem: za + Heleno –
obl., Stanka in Jožefa Sagadin

S: 6. 12. sv. Miklavž, škof

ob 7.00: po namenu

ob 17.00 na Žabljeku: za + Alojzijo
Kušar

Č: 7. 12. sv. Ambrozij, škof

ob 17.00: za + Veroniko in Filipa
Erker

**P: 8. 12. Brezmadežno spočetje
Device Marije, slovesni praznik**

ob 7.00: po namenu bogoslovcev
in duhovnikov

ob 17.00: za + Marijo Tomec

S: 9. 12. sv. Valerija, mučenka

ob 17.00: za + Stanka in Marijo
Razboršek in starše Mlakar

**N: 10. 12. 2. adventna nedelja,
sv. Evlalija, mučenka**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Stanislava in
Viktorijo Uršič

DOBRO JE UPOŠTEVATI

Pojasnilo v preteklem tednu smo
na tem mestu zaključili s stavkom:
Prejem svetega obhajila je čisti in
nezasluženi Božji dar.

Jezus Kristus nam samega sebe
podarja pod podobo kruha. V
življenje vsakega kristjana želi
vstopiti kot hrana in okrepcilo, ki
ga potrebujemo za življenje po
evangeliju. Bog ne zahteva od nas,
da z lastnimi močmi živimo
krepotno, ker ve, da to ni
mogoče, zato nas sam s svojo
navzočnostjo krepi za življenje po
veri in za rast v svetosti.

Bog nam torej iz ljubezni ponuja
samega sebe, da bi z njegovo
pomočjo živeli kot odrešeni. Iz tega
dejstva smo dolžni pristopati k
oltarju, s katerega prejemamo
sveto obhajilo. H gostiji odrešenih
sme pristopiti vsak, ki veruje v
Jezusovo navzočnost v posvečeni
hostiji; vsakdo, ki hoče živeti po
evangeliju, čeprav mu to večkrat
ne uspe; vsak, ki se ne zaveda
težkega greha; in vsak, ki vsaj
enkrat v letu opravi sveto spoved,
čeprav je to skrajni minimum.
Velika škoda je, kadar kdo iz
brezbrižnosti in dalj časa opušča
prejemanje svetega obhajila.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 123, 3. december 2023, 1. adventna nedelja

letu III

KRISTJANOVA ČUJEČNOST

Z današnjo prvo adventno nedeljo smo stopili v sveti adventni čas. Prvi dan tega kratkega obdobja nas Božja beseda spomni na budnost ob dejstvu, da Gospod prihaja in nas vabi, da v sebi prebudimo hrepenenje po Bogu. Ti dve duhovni notranji drži sta pomembni, da se moremo pripraviti na srečanje z Bogom.

Prevladujoče razpoloženje adventnega časa je hrepenenje po Odrešeniku. Štirje adventni tedni ponazarjajo tisočletno hrepenenje človeštva po Božji bližini, ki odrešuje. Ob tem zgledu davnih Abrahamovih potomcev naj bi tudi mi sami zahrepeneli po živem in usmiljenem Bogu.



Marsikateri človek se zadovolji z majhnimi "odrešeniki" od vsakdanjih skrbi in neuspehov. "Odrešila" naj bi jih jed in pijača, razni užitki življenja, dovolj materialnih dobrin, žal tudi razne vrste mamil. Veliki duhovi, taki, ki peljejo človeško zgodovino naprej, pa so spoznali in spoznavajo, da je svet nepopoln, da je človek v sebi razklan. Iz te omejenosti ga lahko osvobodi edino Bog, ki je naš stvarnik, ki more delati dobro in prav, kjer mi ne zmoremo.

Duhovno veliki ljudje so čutili pravilnost besed, ki jih je izrekel prerok Izaija. "Postali smo vsi skupaj kakor nečistnik in vsa naša pravična dela kakor umazana obleka." (Iz 64,5) Že v stari zavezi so bili taki Božji ljudje, ki so oznanjali, da je pravi Bog neskončno dober, da hoče ljudem dobro. On naredi prvi korak k človeku, ker nas hoče pripeljati k pravemu spoznanju in k odrešenju.

Potrebno je spomniti, da si odrešenja ne moremo zaslužiti, ampak nam je bilo podarjeno po Jezusu Kristusu. To velja za vse človeštvo in zame osebno. Če ponižno priznam, da sem umazan, bom očiščen.

Če sprejmemo Jezusa, govori apostol Pavel v drugem berilu, nas vera vanj obogati in postavi na pot spreobrnjenja. Bog je bogat, hoče samo našo pripravljenost in odprto srce. Ne zanima ga naše bogastvo, ampak naša revščina, da ob priznanju naših krhkosti dovolimo, da Bog vstopi.

Adventni čas nam je podarjen, da ob razmišljanju in molitvi spoznamo potrebo po Bogu in se mu odpremo. Dobro je, da ta čas pred božičem poskrbimo za notranjo umirjenost in za dobra dela. Ne dovolimo, da nas zajame nakupovalna mrzlica, blišč in hrup raznih sejmov in prireditev. Veseli december naj se izrazi v toplini družinskega življenja in dobrih delih ter v obisku bogoslužja ter prejemanju zakramentov spovedi in obhajila. Če bo Jezus pri nas sprejet, potem bo advent vesel v pravem pomenu besede.

AKTUALNO

PRAZNIK DOBROTE

Tako bi lahko poimenovali Teden Karitas, zlasti nedeljo Karitas. Med nami je veliko dobrote, čeprav o vsem, kar ljudje dobrega storimo, sredstva javnega obveščanja ne poročajo. Pomislimo na dobroto ljudi v zdravstvenih ustanovah in domovih ter v domači oskrbi do onemoglih in bolnih.

Večkrat ne vidimo in ne pomislimo na vztrajnost pri vzgojnem delu staršev in vzgojiteljev. Kdo bi mogel zabeležiti dobra dejanja, s katerimi mnogi priskočijo na pomoč ljudem, ki jih je doletela nesreča. Tako bi lahko nadaljevali seznam dobrih dejanj. To je predmet praznovanja Tedna Karitas, zato imamo razloge za praznovanje, veselje in spodbujanje za karitativno delovanje.

Res pa je, da marsikje vidimo upadanje volje za karitativno delo. Med nami se širi zasebnost, ki vodi do mišljenja: glavno je, da je meni dobro, za reveže naj skrbijo socialne ustanove. Tako mišljenje je daleč od Kristusovega nauka, ki naj bi ga kristjani zavzeto uresničevali. Naj nedelja Karitas spodbudi našo povezanost za dobra dela.

OZNANILA

NAROČILA ZA DARILA za Miklavžev koš lahko oddate samo še danes. Jutri je zadnji dan, ko lahko še kako darilo pripravimo. Hvala za razumevanje.

MIKLAVŽ BO OBISKAL, nagovoril in obdaroval otroke v sredo, 6. decembra. Otroci s starši ali starimi starši se zberejo v veliki učilnici do 17.45. Okoli 18. ure bo vstopil Miklavž s svojim spremstvom.

DEVETDNEVNICA za duhovno pripravo na praznik Brezmadežne poteka od 30. 11. pa vse do praznika. Župljane vabim, da bi se radi udeležili bogoslužja in priporočili Brezmadežni sebe in svet. V župniji imamo kar šest dni sveto mašo ob 17. uri, da je možnost za sodelovanje.

SLOVESNI PRAZNIK

BREZMADEŽNEGA SPOČETJA

Device Marije je v petek, 8. decembra.

Praznujemo delo vsemogočnega Boga, ki je Jezusovo mater vnaprej odrešil po odrešilni smrti njenega sina Jezusa.

Praznična sveta maša je ob 7. uri in ob 17. uri. Radi pridimo.

MARIJINA PODOBA bo po prekinitvi letos zopet obiskovala družine, da bi se ob njeni podobi lažje pripravljali na Jezusovo rojstvo.

Danes, na prvo adventno nedeljo, bo Marija "šla na pot" v Kočno in v Vrhole.

Zastopnike iz teh vasi vabim, da po nedeljski maši v cerkvi prevzamete podobo. V vasi pa poskrbite, da bi Marijino podobo sprejelo več družin. To je smisel te akcije.

Predlagam in spodbujam vas, da bi poskrbeli za molitev, ki jo bodo prejeli tudi otroci. Pet desetk rožnega venca bo za otroke težava.



PRIPRAVNICI NA SVETO BIRMO bodo v nedeljo, 10. decembra, pri sveti maši ob 10. uri izrekli svojo obljubo, prav tako tudi starši.

Taka dejanja naj spodbudijo k uvajanju v versko življenje.

Župljani naj začutijo lepoto in potrebo, da mlade podpirajo na poti priprave.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

4. 12. 2023 – 10. 12. 2023

PONEDELJEK: 4. 12. sv. Barbara, mučenka	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 5. 12. sv. Krispina, mučenka	- ob 7.00: v župnijski cerkvi ni svete maše - ob 17.00 v Kočnem: za + Heleno – obl., Stanka in Jožefa Sagadin
SREDA: 6. 12. sv. Miklavž, škof	- ob 7.00: po namenu - ob 17.00 na Žabljeku: za + Alojzijo Kušar
ČETRTEK: 7. 12. sv. Ambrozij, škof	- ob 17.00: za + Veroniko in Filipa Erker
PETEK: 8. 12. Brezmadežno spočetje Device Marije, slovesni praznik	- ob 7.00: po namenu bogoslovcev in duhovnikov - ob 17.00: za + Marijo Tomec
SOBOTA: 9. 12. sv. Valerija, mučenka	- ob 17.00: za + Stanka in Marijo Razboršek in starše Mlakar
NEDELJA: 10. 12. 2. adventna nedelja, sv. Evlalija, mučenka	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Stanislava in Viktorijo Uršič